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Λύση: 

 

α) Η γωνία 
^

  είναι 
εξωτερική του τριγώνου ΔΒΚ 
οπότε θα είναι ίση με το 
άθροισμα των δύο εντός και 
απέναντι γωνιών. Δηλαδή 

^ ^ ^

1    και επειδή 
^ ^

1    διότι ΔΚΒ τρίγωνο 
είναι ισοσκελές με ΚΒ=ΚΔ θα 

είναι 
^ ^

2    
Όμοια στο τρίγωνο ΕΛΓ η 

^

  είναι εξωτερική και θα είναι ίση με το άθροισμα των δύο εντός και απέναντι γωνιών, 

και επειδή 
^ ^

1    θα είναι 
^ ^

2     
 

β) Είναι / /   διότι τα Δ και Ε είναι μέσα των πλευρών ΑΒ και ΑΓ. Επειδή 
^ ^ ^ ^ ^ ^

2 2 2( ) 180         η  / /   διότι οι εντός και επί τα αυτά 

είναι παραπληρωματικές. Άρα το τετράπλευρο ΔΚΛΕ είναι παραλληλόγραμμο γιατί έχει τις 
απέναντι πλευρές του παράλληλες. 
 

γ)  Είναι 
2 2 2

2 4 4 4 4

         
        

2
2 4

  
           
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